



## Podravje • Prevzemna ponudba se izteka

# Ljubljanske mlekarne z novimi ali starimi lastniki

O odkupu večinskega deleža Ljubljanskih mlekar se piše in govori že skoraj tri leta. Družba Mlekodel, ki je že solastnica Ljubljanskih mlekar, je skupaj s še nekaterimi slovenskimi kmetijskimi zadrugami, med njimi sta tudi KZ Ptuj in Mlekarska zadruga Ptuj, 19. septembra letos objavila prevzemno ponudbo za odkup delnic te mlekarne. Rok prevzemne ponudbe se izteče v petek (danes) ob 12 uri.

Znano je, da je 33 zadrug skupaj z Mlekodelom, Zadružno zvezo Slovenije in Deželno banko Slovenije v svoji prevzemni ponudbi lastnikom ponudilo 6,5 evra za delnico, kar je precej manj, kot je bila postavljena prva cena pred dobrim letom dni (14 evrov).

»Višino cene delnice smo oblikovali na podlagi opravljenega skrbnega pregleda mlekarne, njenih poslovnih rezultatov in izvedene ceni-tve podjetja. Prepričani smo, da bodo lastniki ocenili, da je ponujena cena prava in poštena za Ljubljanske mlekarne glede na njene poslovne rezultate in trenutne razmere na trgih. Ljubljanske mlekarne je zelo prizadela gospodarska kriza, kar je razvidno tudi iz rezultatov poslovanja podjetja, neugodne pa so tudi gospodarske in družbene razmere, ki zmanjšujejo prodajo, saj se kupna moč slovenskih gospodinjstev zmanjšuje, povečuje se nezaposlenost, vse večja je negotovost in slabi so obeti glede reševanja gospodarske krize. Poleg gospodarske in finančne krize je treba upoštevati tudi dogajanje na vse bolj nestabilnem mlečnem trgu,« je povedal predsednik nadzornega sveta Mlekodela Janko Stojkovič. Vsi naštetih prevzemniki so sicer že doslej skoraj 32-odstotni lastniki Ljubljanskih mlekar (od tega je delež 34 zadrug, povezanih v Mlekodel, 23,65-odstoten). Če bo odgovor lastnikov, ki prodajajo svoj delež, pozitiven, naj bi bile

delnice po izvedenem prevzemu razdeljene med sodelujoče glede na količino pridobljenih delnic oziroma na velikost vložka. Vsaka zadruga pa se bo pozneje v skladu s svojo poslovno politiko odločila, ali bo lastnica delnic zadruga ali njeni člani kmetje.

Naj spomnimo: prodaja večinskega deleža Ljubljanskih mlekar se vleče od decembra 2009, ko je konzorcij družb NFD Holding, holding Zvonen in Zvon dva, KD ID in KD Kapital, ki imajo skupno v lasti okrog 54 odstotkov delnic, začel prodajo svojih lastniških deležev.

## Bo prevzemna ponudba zavrnjena?

Čeprav se je kar dolgo govorilo tudi o tujih kupcih z boljšo ponudbo (predvsem nizozemsko podjetje Friesland Campina, italijansko podjetje Parmalat in francosko podjetje Danone), je zdaj že jasno, da teh ni in da je šlo zgolj za zavajajoče izjave, menijo prevzemniki. »Prevzemniki Ljubljanskih mlekar ugotavljamo, da kupcev iz tujine, ki bi bili pripravljeni preseči prevzemno ceno Ljubljanskih mlekar, ni. Tudi konkurenčna prevzemna ponudba po zakonu o prevzemih ne more biti več objavljena, zato smo prepričani, da je ponujena prevzemna cena za delnico prava. Glede na razmere na trgu mleka Ljubljanske mlekarne potrebujejo dol-

goročnega in stabilnega lastnika,« menijo v družbi Mlekodel, ki jo vodi Anton Vrhovnik.

Kljub precej optimističnim izjavam vodstva Mlekodela pa bo usoda prevzemne ponudbe oziroma bodočega lastništva mlekarne jasna šele v petek po dvanajsti uri.

Precej manj optimističen glede uspešnega prevzema, kot sta Vrhovnik in Stojkovič, je direktor sodelujoče ptujske Kmetijske zadruge Marjan Janžekovič, ki je povedal: »Glede na neuradne informacije, ki jih imam, je zelo verjetno, da bodo lastniki zavrnili našo ponudbo, saj naj bi bila ponujena cena za delnico prenizka. Z negativnim odgovorom pa naša ponudba propade, vendar bomo še naprej iskali vse možnosti in rešitve, da postanemo večinski lastnik Ljubljanskih mlekar.« Janžekovič je tudi potrdil, da v primeru zavrnitve letos do konca leta skoraj zagotovo ne bo nobenih sprememb v strukturi lastništva Ljubljanskih mlekar oziroma bo ostal t. i. status quo.

Prevzemniki pa glede omejenega scenarija zavrnitve ponudbe v sporočilu za javnost opozarjajo delničarje, da država z novim letom napoveduje davek na finančne transakcije, ki lahko prizadene vse prodajalce delnic in imetnikom delnic naloži višje stroške. »Prodaja pred uvedbo nove zakonodaje prinaša tako nižje stroške prodaje in zato tudi večji izplen,« sporočajo lastnikom delnic.

**SM**